

『Q&A令和元年改正民事執行法制』正誤表

本書につき誤りがありました。お詫びして訂正いたします。

【第1刷】

該当箇所	誤	正
38 頁 Q 1 行目 A 1 行目	<u>開始決定</u>	<u>実施決定</u>
51 頁下から 2 行目	預貯金債権等を取得	預貯金債権等 <u>の情報</u> を取得
67 頁 3 2 行目	第 197 条第 1 項各号と同様に	第 197 条第 1 項各号 <u>及び同条第 2 項各号</u> と同様に
71 頁 2 10 行目	申立日前 6 か月 <u>以内</u>	申立日前 6 か月 <u>内</u>
131 頁 3 2 行目	第 197 条第 1 項各号と同様に、 <u>不動産</u>	第 197 条第 1 項各号 <u>及び同条第 2 項各号</u> と同様に、 <u>預貯金債権等</u>
211 頁 下から 6 行目	地位 <u>はなく</u>	地位 <u>にはなく</u>
334 頁 下から 5 行目	については、 <u>差押禁止債権の範囲の変更の申立てをすることができる旨その他最高裁判所規則</u>	については、最高裁判所規則
374 頁 A 3 行目 解説 1～3 行目 下から 2 行目	<u>に係る</u> 情報取得手続	<u>に関する</u> 情報取得手続